
M
inden év vége és új év kezdete alkalom a szám-
vetésre a múltról, és a jövôre vonatkozó elkép-
zelések végiggondolására.

Az elmúlt évben a Híradástechnika az elôzôekben
lefektetett elvek, elképzelések alapján mûködött. A szá-
mok két-három tematikus blokkot tartalmaztak, úgy,
hogy mindegyik blokk néhány azonos témájú cikket
gyûjtött össze. A válogatás úgy történt, hogy a blokk
cikkei együtt lehetôleg széles áttekintést és mégis ár-
nyalt képet adjanak a témáról. A szerkesztés igyeke-
zett figyelemmel lenni arra is, hogy a folyóirat olvasói-
nak szûk szakmai területei nagyon eltérôek a körüljárt
témától. Ennek ellenére – vagy éppen ezért – a blok-
kok lehetôség szerint különbözô szintû cikkeket tartal-
maztak, hogy minden olvasó találjon érdeklôdésének
megfelelôt és ismereteihez kapcsolódót.

Minden lapszámban van néhány olyan cikk, amelyik
nem csatlakozik az említett blokkokhoz. Ezek összes-
ségükben általában egy-egy, a szakmához kapcsoló-
dó, de nem szûken szakmai kérdést ismertetnek. Ez le-
het gazdasági, társadalmi, szakmatörténeti, pedagógiai
és még számtalan egyéb indíttatású hosszabb-rövidebb
értekezés.

Az elmúlt évben is megjelent az a két számunk, a-
mely angolul közölte az év legjelentôsebbnek ítélt cik-
keit. A nem magyar nyelvû olvasó számára további se-
gítséget jelent, hogy a címen felül a cikkek kulcsszavai
és kivonatai is megjelennek angol nyelven minden
egyes szám végén.

A 2004-es évben két nagyobb szabású tervünk van
a lappal. Elôször: szeretnénk, ha a lap visszanyerné
régi helyét a nemzetközi porondon és a Science Abs-
tracts ismét referálná. Erre szolgáló formai lépések vol-
tak az elôbb említettek is.

A másik elképzeléssel elôször ebben a számban talál-
koznak olvasóink: ez a vendégszerkesztôk felkérése.
Tervünk szerint minden második szám tematikus szám
lesz, így tartalmának nagyobb részét egyetlen szakmai
terület közleményei töltik ki. Ezeket a számokat az adott
témakör egy-egy közismert mûvelôje szerkeszti majd.
Azt reméljük és várjuk, hogy ez a megoldás a cikkek
mennyiségét és színvonalát egyaránt biztosítja és így
olvasóink is fokozottan elégedettek lesznek.

Köszönjük a lap iránt folyamatosan megnyilvánuló
érdeklôdést. Kívánjuk, hogy a továbbiakban is sok örö-
met találjanak, amikor kézbe veszik a Híradástechnikát.
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